



瑞丽疫情防控取得阶段性成果 28万余份核酸样本均为阴性

“截至目前,瑞丽市无新增确诊病例和疑似病例。截至19日10时30分,所有287254份核酸样本检测完毕,检测结果均为阴性。当前,瑞丽市疫情防控取得了较好的阶段性成果。”19日,中共德宏州委常委、瑞丽市委书记龚云尊在云南省瑞丽市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上表示。

龚云尊介绍,截至目前,瑞丽市共诊断2例新冠肺炎确诊病例,均为缅甸输入,目前患者病情平稳,无新增确诊病例和疑似病例。截至19日19时,已反馈核酸检测结果270981人,其中通过云南健康码反馈170045人,通过电话、短信反馈100936人。龚云尊称:

“瑞丽市实现了核酸检测采样全面清零‘不落一户、不漏一人’的既定目标。”

边境防控方面,瑞丽市通过“5个24小时”织密边境防控网络,即24小时指挥部值守、24小时视频巡查、重点部位24小时封控、边境一线24小时巡防、所有卡点24小时值守。截至19日15时,全市阻断非法通(便)道114条,设置边境封控点502个,投入群防群治力量3122人;每日出动2艘执法艇江上巡查,全面加强边境巡逻管控。

龚云尊表示,下一步,瑞丽市将进一步加强边境管控与对缅防疫合作,强化物防、技



防措施,配套升级信息化手段,织密边境防控网。“我们将继续做好对缅联防联控,切实加强双边疫情防控工作,落实好国家、省、州各级对缅援助工作。”龚云尊说。

同时,瑞丽市还将进一步跟进落实疫情防控各项工作,包括加强核酸检测数据录入进度,加强基层医疗机构发热门诊规范化管理,严格风险社区

管理、合理限制人员流动,做好全市物资供应保障等方面。龚云尊称:“在严格落实秋冬季各项防控措施的前提下,有序推进复工复产复学,逐步恢复正常的生活秩序。”

龚云尊指出,经过艰苦努力,瑞丽市疫情防控形势发生积极向好变化,取得阶段性重要成果。“但‘零阳性不等于零风险’,我们将根据境外疫

情形势和病情发展规律,经过综合科学研判,适时调整管控措施,并及时向广大市民发布。”

龚云尊呼吁,广大市民群众继续遵守居家隔离的要求,非必要不外出,出门时戴口罩、保持安全距离、不参加聚集活动,自觉遵守公共场所文明秩序。

男子炸死他人潜逃14年 落网时已娶妻生子

广州警方21日通报称,该市警方近日抓获一名涉嫌故意杀人在逃14年的犯罪嫌疑人。该嫌疑人涉及当年造成两人死伤的一宗爆炸案。

据警方介绍,2006年1月,江西省万载县某村一民房发生爆炸,造成一人死亡、一人重伤。在案件侦查过程中,万载警方先后抓获了其中两名犯罪

嫌疑人,而另一名主要嫌疑人邹某却一直潜逃。万载警方多次对邹某开展追逃工作,但均未果,邹某没有回过万载县,也完全断绝了与亲友的联系。

转眼14年过去了。今年9月4日,广州从化警方借助智慧新警务,掌握了在逃嫌疑人邹某在从化辖区活动的线索。从化警方立即组织警力开展分

析研判和走访核查,发现邹某用假的身份信息化名胡某,藏匿在从化以打散工为生。在锁定邹某的落脚点和活动情况后,经过部署,9月8日广州从化警方会同江西万载警方实施抓捕行动,将潜逃了14年的邹某抓获归案。

从化警方表示,经审讯,犯罪嫌疑人邹某对14年前实

施爆炸的作案事实供认不讳。他供述,当年在案发后就逃离了万载,先后去过江西和广东等地,后来化名胡某来到从化落脚,并娶妻生子,在以为自己可以过上跟普通人一样生活的时候,被警方抓获。

目前,犯罪嫌疑人邹某已被移交江西万载警方作进一步处理。

因变道纠纷男子向后车泼洒咖啡 北京警方:已刑拘

北京市公安局官方微博22日发布情况通报称,9月21日下午,有网民发布视频,反映在朝阳区安定路一辆黑色小客车多次别停后车,并在后车从右侧车道超车时,向后车前挡风玻璃泼洒深色液体。针对此情况,警方迅速开展工作,当

晚将涉事两车驾驶员传唤至公安机关接受调查。目前,黑色小客车驾驶员苏某已被朝阳公安分局依法刑事拘留,案件正在进一步工作中。

经查,9月21日8时50分许,在朝阳区安定门外大街至安定路,苏某(男,29岁)

驾驶黑色小客车由南向北行驶时,与驾驶白色小客车的王某(男,35岁)因变更车道产生纠纷,双方驾驶员在行车过程中均存在多项交通违法行为。特别是,苏某向王某驾驶车辆前挡风玻璃泼洒深色液体(经查为咖啡),造成王某视线受

阻的行为,严重影响道路交通安全。目前,苏某已被朝阳公安分局依法刑事拘留,案件正在进一步工作中。

通报称,对双方涉及的交通违法行为,公安交通管理部门已依法作出行政处罚。

高校回应“保安追逐外卖学生”:学生未发生任何伤害

9月23日,一段关于“广州城建职业学院保安‘抓’外卖”的视频在网络传播,引起社会关注。广州城建职业学院在其官方微博回应,学生未发生任何伤害,学校已经对保安的不合适行为给予提醒和批评。

广州城建职业学院发布情况说明称,9月11日起,该校大二大三学生按照上级和学校有关规定,分批分期错峰返校。为确保返校学生的身体健康、饮食安全,学校按照上级有关规定,明确通知学生“非必要不出校”(确需出校的向辅导员报备),并禁止送外卖者和外卖食品进入校园。学生返校至今,学校没有发生饮食安全事故。

校方称,当日中午12时许,一名男生从学校围墙顶部接过外卖,保安发现后上前劝阻,学生拎着外卖跑向教学楼。在此过程中,保安有追逐现象。经了解,这名学生在奔跑过程中,自始至终没有发生任何伤害。

校方称,学校已经对保安的不合适行为给予提醒和批评。